

# 昌乐吉他小镇调琴师李晨皓： 怀揣梦想 勇闯央视舞台



李晨皓正在认真为吉他调音。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 李洪明  
通讯员 王振宁

3月4日，昌乐昌韵达乐器有限公司吉他调琴师李晨皓登上中央广播电视总台《开门大吉》的舞台，他

现场猜歌成功连闯两关，一边弹吉他一边演唱，借机宣传推介昌乐县郚郚吉他产业，赢得广大观众好评。

23岁的李晨皓是郚郚镇永兴官庄村人，一直钟情于音乐事业。2022年从中央广播电视中等专业学校毕业后，慕名来到昌乐昌韵达乐器有限公司工作。由于掌握一定的音乐知识，热爱吉他调琴师工作，在公司师傅精心培养下，他很快成为一名优秀的吉他调琴师，两年累计为8万把吉他调音。为了实现自己的音乐梦想，他白天在公司给吉他调音，晚上练习弹吉他，闲暇时经常与小伙伴组织吉他演唱会。

据昌乐昌韵达乐器有限公司负责人介绍，前段时间，中央广播电视总台《开门大吉》栏目组来郚郚吉他小镇招募节目选手，公司推荐了年轻能干且有发展潜力的李晨皓。经过交流对接，栏目组导演很看好他。在节目录制过程中，李晨皓表现出色一次过关，节目播出后观众反响热烈。李晨皓成了郚郚吉他代言“明星”。

“拿起锄头种地，放下锄头制琴。郚郚镇电吉他产量占到全国总产量的40%以上，畅销30多个国家和地区，我为成长在这样的家乡而自豪。能代表郚郚吉他小镇登上央视舞台，也是我的荣光。作为一名青年，我既要怀揣音乐梦想，更要脚踏实地干好调琴师这份工作。”李晨皓说。

## 精编动作 舞蹈公益课开进社区



陈永胜(左一)正在向居民讲解舞蹈动作。

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 郭超)为丰富社区居民精神文化生活，满足学习舞蹈的要求，3月7日，潍城区舞蹈家协会与潍城区城关街道曹家巷社区联合举办“我们的中国梦”——文化进万家文艺志愿服务服务活动，为社区居民进行现场舞蹈教学，提高居民的舞蹈艺术修养，活跃社区文化艺术氛围。

当日下午2时许，曹家巷社区活动室内一片欢声笑语。活动现场，潍城区舞蹈家协会主席陈永胜、副主席冯海霞分别从基本形态练习到舞蹈动作的分解，进行了详细讲解和演示。社区居民热情高涨、精神饱满，整齐划一的动作、优美矫健的身姿，尽显社区居民的蓬勃活力。陈永胜说：“这次我们精心编排了适合社区居民的舞蹈动作，大家的学习积极性特别高。”

此次活动满足了社区居民丰富多样的文化需求，使社区居民更好地享受到了文化惠民的成果，受到一致好评。下步，潍城区舞蹈家协会将常态化开设舞蹈公益课进社区活动，引导更多的社区居民热爱舞蹈，真正实现让文化活动走进万家、服务百姓。

# 坊子区“85后”女调酒师王君： 能做喜欢的事情 很有成就感

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 常方方

### 特别调制的鸡尾酒 迎合了女性顾客的口味

王君的酒吧主打复古风格，古老的钢琴、陈旧的手风琴等摆放在酒吧的各个角落，让人好像回到过去的时光。

由于喜欢酒，王君在2022年9月份开了一家酒吧，她也专门学习了调酒并成为了一名专业调酒师。在经营过程中，王君发现顾客男多女少，女性顾客在选择酒水方面颇有顾虑。于是，王君开始研究调制果味、咖啡味、椰奶味等迎合女性口味的鸡尾酒，酒精度数不高，大部分女性顾客都能接受。

店里有一款名为“美奈”的鸡尾酒最为畅销。王君说她特别喜欢越南一个叫“美奈”的渔村小镇，旅游回来后就调制了这款百香果椰香口味的热带风情特调鸡尾酒。还有一款名为“重庆森林”的鸡尾酒，灵感来源于王家卫的电影《重庆森林》，威士忌的甘甜混合普洱茶冷泡外加乌梅，清新回甘。

### 创业有艰辛有快乐 希望更多女调酒师加入

调酒动作看似酷炫，实际上需要付出大量时间和精力。王君坦言，调酒师需要熟知各类酒的产地、物理特点、口感特性、制作工艺以及饮用方法等。每个酒吧都有自己特调的酒，王君也经常琢磨，不断尝试推出更受顾客欢迎的酒。在她的不断尝试中，现在店里女性顾客较多。

在专业技巧方面，例如花式调酒，男性的力度使得动作更加刚健，女性则显得柔美。因为需要有摇臂的动作，王君经常健身锻炼，想让每个动作都更加完美。

在王君看来，在调酒这个专业领域，自己其实算一个新手，后期需要不断地探索学习。但是能做自己喜欢的事情，她很有成就感。“希望有越来越多的女性加入调酒师队伍，为酒吧行业的发展带来更多可能性。”王君说。

## 路遇火情 公交司机秒变“消防员”

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 于菲)3月4日，在潍州路与凤凰街交叉口附近，一辆私家车起火，危急时刻，潍坊公交集团的两名公交驾驶员化身“消防员”，快速帮助车主灭火，用实际行动默默传递着公交人的大爱，彰显了公交人的责任与担当。

据悉，当日下午1时左右，潍坊公交集团60路公交车驾驶员孙立刚驾驶车辆行至潍州路与凤凰街交叉口等红灯时，远远看到前方一辆私家车停在路边，冒出滚滚浓烟，且火势正在蔓延。孙立刚见状，立即将公交车安全停靠在路边，并和车内乘客说明情况后，拿起灭火器冲向起火车辆。

孙立刚熟练地打开灭火器拿住喷管按下压把，对准车辆起火点不断喷射。与此同时，一辆路过的2路公交车也停了下来，驾驶员拿起车上的灭火器赶来帮忙。经过两人的共同努力，火势很快得到控制，在确认不会复燃后，两名公交车驾驶员才安心回到车上。

两人的行为感动了公交车上所有的乘客，车内响起雷鸣般的掌声。他们不仅体现了良好的职业素养，更用实际行动传递着正能量。

## 受道路施工影响 临时取消一公交站点

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王媛)因月河路(福寿西街-西园街)路段道路西侧施工，预留可通行道路较窄，为消除安全隐患，自3月8日起，潍坊公交集团临时取消月河路上“月河路小学”路西侧一处公交站点，涉及停靠线路为35路、38路、57路。

另外，据封闭施工公告称，此路段道路计划施工时间为3月8日至4月7日。



工作中的王君

“美奈”“重庆森林”“移魂少女”……这些特调鸡尾酒均出自坊子区“85后”女调酒师王君之手。王君是奎文区一家酒吧的老板，她心思细腻，良好的沟通能力和独特的人格魅力也让她备受欢迎。“现在工作压力这么大，希望我的酒吧能给顾客提供一个放松的场所。”3月5日，王君对记者说。